
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 تحتخححتخحت 

 بارم  ردیف

سپس نیمی از مساحت باقیمانده را رنگ  . ابتدا نیمی از مساحت آن را رنگ می کنیم . داریم1مربعی به طول ضلع   1

درصد سطح مربع رنگ    99مشخص کنید پس از چند مرحله حداقل   .می کنیم و به همین ترتیب ادامه می دهیم

 شده است؟
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,اگر   2    ریشه های معادلهx x− − =2 3 1 هایش  معادله درجه دومی تشکیل دهید که ریشه ،د نباش  0

 +2   و +2 .باشند 
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                                                                               مقابل را حل کنید.     های معادله 3
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                                                                                              2/5 

xمعادله   4 x+ + − =2 1  5/1 حل کنید.   روش هندسی را به  5

yنمودار تابع   5 x x= +2  1 را رسم کنید.  2

xنامعادله   6 x x+ + −  +2 3 1 3  1 را حل کنید.   2

)سه نقطه   7 , )A 1 )و   3 , )B )و   11− , )C −5 را   ACسه راس یک مثلث هستند. معادله ارتفاع نظیر ضلع   3

 بنویسید.
5/1 

yآیا رابطه   8 x+ + =1  75/0 تابع است؟ چرا؟           0

9 
)تساوی دو تابع   ) , ( )
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1 1
2 2

 را بررسی کنید. 

 

 

 ادامه سوالات در صفحه دوم                                                     
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 1402 - 1401  اولپايانی                                              آقای حيدری نام دبير :
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 بارم ادامه سوالات ردیف

10 
)دامنه تابع   )
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 5/1 را بیابید. 

نمودار تابع   11 y x x= ]را در بازه   2− ,  2 رسم کنید. 11−(

12 
آیا تابع  

x
y

x
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2 1
1

 25/1 یک است؟ چرا؟بهیک 

13 
اگر  

x

x

 
= − 
1

1
 5/1 را مشخص کنید.   xباشد، حدود   

yضابطه وارون تابع   14 x x=  5/1 دست آورید. را به  +

 پیروز و سربلند باشید.                                                                                                                                                 
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